

畅游中海百余母亲收获感动

好多母亲平时没听到孩子说“我爱你”，这个母亲节，她们如愿以偿

本报5月12日讯(记者 张卫建 通讯员 苏会霞)“这是我们节日里送给母亲最好的礼物。”市民左超激动地告诉记者。12日上午,本报联合滨州市公交公司发起的“母亲节畅游中海”活动举行,百余位母亲乘坐画舫,共赏中海美景。很多市民把平时对母亲难以开口的爱借本次活动全部表达了出来。

每年五月的第二个周日是母亲节,为了给辛苦操劳的母亲们送上一份别致特殊的节日礼物,本报从去年发起了“母亲节畅游中海”活动。活动从开始就得到了滨州市公交公司的大力支持,去年首次活动共有40多名母亲踏上游船,共赏中海美景。

为了让更多的母亲参与到活动中来,本次活动将报名名额增至50人,但这仍不能满足市民的热情,经与市公交公司协商,报名名额增至100人。

虽然活动集合时间定在上午9点,但8点不到,已经有众多母亲在儿女的陪伴下来到中海游船码头。有的人自身已经做了妈妈,就带着孩子陪着母亲一家三代集体来到了活动现场。家住裕华苑小区的74岁李凤英老人和6名邻居集体报了名,并早早地在码头等候。“在滨州生活了这么多年,还从没坐过船游览中海呢。女儿在报纸上看到这个活动后就给我报了名,但她临时有事来不了,我就和邻居们一起来了。”李凤英说。

一些在电话中没有报上名的市民抱着试试看的态度也陆续来到了活动现场,经过与市公交公司协商,可以现场报名,让尽量多的母亲参与到活动中,此举赢得现场市民的一阵掌声。活动开始后,每位母亲都获得了一枝玫瑰鲜花庆典提供的鲜花。

上午9点整,随着两声清脆的汽笛声,中海3号、中海4号两艘画舫载着首批70余名市民平稳驶离码头。两艘画舫是今年3月份新购的古



女儿为母亲充当讲解员,告诉母亲经过的每一处景色。

本报记者 张爽 摄

典风格的绿色环保型动力船,整个船身为木制结构,古色古韵,乘坐舒适。

“以前来中海很多次,但在船上看中海感觉就是不一样,真的感觉很棒!”66岁的张梅花老人告诉身边的人。游览途中,由本报记者客串的讲解员给母亲们详细介绍了中海景区及各景点的具体情况,“这次回去后我就能给人们介绍中海的知识了。”张梅花笑着说。9点40分,首批母亲游览结束,第二批游览的母亲们已经迫不及待想要上船。

游览活动结束后,美信置业工作人员还为每名参加活动的母亲精心准备了康乃馨、巧克力和咖啡各一份。“看到母亲们这么开心我们很高兴,今后再有这样的活动我们还会积极参与进来,力争和齐鲁晚报一起,把活动做成母亲节的品牌活动。”滨州市公交公司总经理纪俊杰说。



活动结束后,一位母亲面带笑容走出画舫。 本报记者 王晓霜 摄

收到好礼品,参观好楼盘

美信置业为每名母亲送出一枝康乃馨、一罐咖啡和巧克力

本报5月12日讯(记者 张爽)“我们赶上好时候了,谢谢你们,我们做母亲的今天真是太高兴了。”12日上午,百位母亲在游完中海之后,美信置业也准备了母亲节礼物免费送给参加活动的母亲。

在位于黄河八路渤海十八路美信置业售楼中心的大厅,工作人员正在给母亲们赠送母亲节的礼物,一枝康乃馨、一罐咖啡和巧克力表达了对母亲们深深的祝福。一位刘女士在领取到礼物后对记者说:“很少在母亲节的时候收到礼物,今天不仅畅游了中海,还参观

了这么好的楼盘,又收到了礼物很高兴,谢谢!”

“看到母亲们开心的笑容,我们心里都很高兴!”美信滨州世贸中心策划经理李楠告诉记者,今天他们公司为这次活动提供了100份精美的礼品,全部送给了参加活动的母亲。“一方面是为了在母亲节表达对天下母亲的祝福,另一方面也是希望有越来越多的滨州市民关注我们这个项目,愿意用我们优质的服务让更多的家庭入住到我们的楼盘,享受更加美好的居住环境。”



母亲们在美信置业免费领取到了康乃馨等礼品。 本报记者 李运恒 摄

“谢谢你们,让我感受到母亲节的快乐”

许多市民在对本报表示感谢的同时,期望本报能多组织这样的活动

本报5月12日讯(记者 王晓霜)“谢谢你们组织的这个活动,今年这个母亲节我过得真快乐!好开心!”12日上午,本报联合滨州市公交公司举办的第二届“母亲节畅游中海”活动带领100多位母亲共赏中海之后,很多母亲都表示犹未尽,在对本报表示感谢的同时希望本报能多组织这样的活动,多提供母亲与孩子交流的机会。

来参加活动的刘女士今年47岁,虽然家就在滨州,但平时一直上班,也不曾抽出时间来好好逛逛,更可况是跟女儿一起。“这次

活动是我女儿帮我报名的。”刘女士告诉记者,虽然自己跟女儿都在滨州上班,也是每天都见面,但是一起出来玩的机会却很少。“也许就是因为天天都见面,女儿从来没有当面表达过心里的想法,但是今天一早她就送了我一枝花,还带我来参加游中海的活动,我真觉得她长大了。”

“今天孩子们不放假,没有时间陪我来,我是跟我的朋友们一起来的。”今年66岁的张女士告诉记者,虽然孩子们没有陪她来参加这次活动,但有这么多母亲一起坐

船,欣赏中海的美景,自己很开心,“这么多人陪着,我真没感觉到孤单。谢谢你们,让我感觉到这个母亲节是这么温暖。”

养儿方知父母恩,很多人在成为妈妈的那一刻,才真正了解自己的艰辛。来参加活动的孙菲已经是1岁多孩子的妈妈了,正好趁着周日的空闲,带着孩子陪着自己的婆婆来参加游中海的活动。“活动结束后我还问我婆婆给她买个什么礼物,她说坐游船中海就是很好的礼物。”孙菲说,自己总觉得没花钱好像没母亲节

一样,心里有些愧疚,“但我婆婆说我们在一起游中海放松就够了,比花钱买礼物强多了。”

同时,孙菲也表示,前几年的母亲节过得很平淡,不是没时间就是简单吃顿饭或是买点礼物表示一下,“今年的母亲节因为你们组织的这次活动而让我感到有新意。”孙菲笑着说,这次活动很有意义,她会在以后跟自己的孩子和婆婆再次分享这次活动,“希望你们以后多举办类似的活动,多提供父母与子女相处、交流的机会,我们会一如既往地支持你们!”

本想到中海游玩

却搭上母亲节游艇

本报5月12日讯(记者 刘涛)今天是母亲节,李素兰特意带着母亲到中海游玩,本不知道活动的她们,却免费搭上了母亲节的游艇,畅游了中海一番,令她们兴奋不已。

李素兰的母亲今年79岁,每年母亲节,她都会开车带母亲出来逛逛,“我母亲说今天要看中海,我就早早地陪她来到这里。”

据她介绍,她们一来就看到中海游艇这边聚集了很多人,出于好奇,就过去询问,这才知道,齐鲁晚报举办的“母亲节畅游中海”活动,“我就临时为母亲报了名,想让她体验一下坐船的感受。”

由于李素兰的母亲年纪大了,耳朵有点背,一路上,她趴在母亲的耳旁,向她介绍中海的各个景点,她告诉记者,平时也经常带母亲来这里,“我常常拿着相机将这里的景点拍下来,将每个景点的介绍用笔记在纸上,下次再来时,就说给她听。”李素兰笑着说,“只要她开心了,作为女儿的也就开心了。”

“女儿为我报名 女婿陪我游中海”



张女士在女婿的陪同下参加“母亲节畅游中海”活动。

本报5月12日讯(记者 刘涛)老家在威海的张女士,刚刚从工作人员手中领了鲜花、巧克力和咖啡,笑呵呵地走出来,“今年母亲节,没想到我会在滨州过。”

张女士的老家在威海,昨天刚刚来到滨州看女儿,“没想到女儿早就帮我报了名,真是挺意外。”

她告诉记者,今天女儿有事不能陪她来游中海,“女婿特意陪我来的,我很高兴。”她说,以前母亲节她都是在威海过,今年是第一次在滨州过这个节日,感觉有些不同。

由于张女士老家就靠近海边,对坐船一点都不陌生,但坐游艇还是第一次,当谈到坐船感受时,她笑着说:“这个挺慢,但是舒服,我喜欢。”

“平时坐过船 但没今天舒服”

本报5月12日讯(记者 刘涛)“七点半,我们就来了。”74岁的李凤英告诉记者,今天他们总共七个人来游中海,“我们同住一个小区,私下是很好的朋友,经常一块出去游玩。”李凤英笑着说。

他们七个人中,年龄最大的78岁,最小的也有66岁,他们告诉记者,平时也游过山、玩过水、坐过飞机、乘过轮船,但都没有今天这么舒服。

年龄最小的张梅花告诉记者,平时儿女们工作忙,不经常回家,今天是母亲节,虽然没有子女陪伴,但朋友们聚在一块游中海,“对我们来说,也是一件乐事。”

据了解,当时最先知道这个活动的是李凤英老人,“她平时看报,有啥好事都想着我们。”坐在一旁的高玉英插嘴道。

他们一起坐在船舱外,晒着太阳,眼睛向四周张望,他们说,平时也经常来中海,虽没坐过中海的船,但对这里的一草一木也很熟悉,“今天突然发现中海真的很美,和以前不一样了。”

大约半个小时,船靠岸了,李凤英却迟迟不想下船,“我还没坐够呢,真想再转上一圈。”她笑着说道。